

商城县:主动靠前监督 确保“粮仓”安全

本报讯(周黎明)“近来持续降雨天气,你们粮库的仓储防潮防虫情况符合相关标准吗?”8月7日,商城县纪委监委派驻十一组来到县粮食局所属某粮食企业进行监督检查,在察看粮库台账资料后,直入仓库现场检查粮食储备情况。为认真贯彻落实中央关于“六稳”“六保”工作决策部署,8月份以来,县纪委监委聚焦粮食生产、储备、市场保供、监测等职能职责,对事关粮食安全相关部门开展了专项督查。

监督检查粮食储备职责履行情况,保障粮食存储安全。该县纪委监委派驻十一组先后深入到县粮食局下属12家粮食企业,按照企业干部职工岗位职

责,采取听取个人履行岗位职责汇报、现场监督检查方式,对县粮食局粮食企业干部职工岗位职责履行情况进行全面监督检查,严督实查干部职工作风纪律,监督粮食仓库职工粮食储备各自职责履行情况。督查中共发现各类问题5起,目前已全部整改到位。

开展涉粮项目监督检查,提升物资储备能力。派驻十一组以粮食仓库工程建设为重点,监督带贫企业工程项目复工复产,先后3次听取了县粮食局分管领导对带贫企业工程进度情况介绍,深入到丰谷、状元香公司实地查看及时跟进监督粮食仓库建设工程复工,确保按期完工发挥带贫作用。同时,组织对整合

涉农资金进行专项监督检查,确保资金及时拨付和专款专用。

开展县粮食局市场保供、监测职能履行情况监督检查。派驻十一组先后对城区5处、乡镇7处粮油店粮食供应、市场价格进行调查,监督粮食局在粮食市场保供和价格监测职责方面履职情况。目前,全县粮食市场稳定,供应充足。

“粮食安全是‘六保’任务的重要内容,县粮食局端着全县人民的‘饭碗’,稳粮保供任务十分重要。下一步,派驻组将继续落实好派驻监督工作职责,发挥派的权威和驻的优势,为我县粮食储备安全、保供、市场稳定提供坚强保障。”该县纪委监委派驻十一组组长吴湘辉表示。



为积极响应健康中国行动号召,进一步推广全民健康生活方式行动。8月11日,潢川县组织参加全国第五届“万步有约”健走激励大奖赛,全县40个参赛单位近500名干部职工参加了活动,各参赛队员沿三环西路至潢隆路开展了5公里的健走活动。图为参赛队员开展健走活动。 吴禹哲 摄

固始:85岁老人鼓励退休儿子扶贫不退责

本报讯(马晓冲)近段时间,在固始县徐集乡,85岁高龄的王月英老人鼓励退休儿子何术华继续扶贫的事,在当地成为一段广为传颂的佳话,让无数扶贫干部从中受到了鼓舞和教育。

王月英老人生于1936年6月,初期任乡政府话务员、妇救会主任、被服厂厂长等职,其丈夫何西俊是1949年1月入伍,参加过解放上海、抗美援朝战斗的英雄。生活中王月英老人聪慧善良,乐善好施,针线茶饭在老家堪称一流。

何术华是王月英老人的大儿子,从事教育工作近四十年,曾经20多次获得省市县级表彰奖励,是人们公认的好老师、好校长。脱贫攻坚战打响以后,按

照组织安排,何术华相继在徐集乡马寨、文塔、徐集等村做驻村帮扶工作,他一心意为帮扶对象办实事、办好事,被评为全乡“十佳帮扶责任人”和全县教育系统“优秀扶贫工作者”。

2019年6月,时任固始县徐集乡中心校本部党支部书记、校长的何术华到了退休年龄,他对母亲说,“娘,我退休了,今后就有更多的时间孝顺您老人家了!”王月英老人好像听出了儿子的心思,“我身体还可以,用不着你成天陪着,你退休了又没有退党,不是还有扶贫的任务吗?”何术华说,“是啊,但有点顾虑,怕别人说闲话。”老人深情地说,“你是共产党员,就应该继续为党工作啊,怕什么?”老人的一席话让何术华热泪盈眶、如释重

负。“娘,我听您的,退休了专心扶贫。”

第二天,何术华就满面春风的来到徐集村,继续着他的驻村帮扶工作。一年多来,何术华退休不“褪色”,无职更尽责,不忘初心使命,牢记母亲教诲,一如既往地奋战在脱贫攻坚第一线,用真情和奉献展现了一名共产党员的责任担当。

日前进行的国家脱贫攻坚普查工作正值高温天气,何术华主动担任全村任务最重的一个村民组的引导员,起早贪黑连续奋战了三天,乡党委和普查组对他的工作非常满意。“我一定继续当好党的政策宣传员、群众致富服务员,为打赢脱贫攻坚收官之战,尽到一名共产党员的责任。”何术华说。

县区

传真



降低事故风险

罗山县莽张镇积极做好高温天气安全防范工作

本报讯(秦灼)连日来持续高温天气进一步加大了各类事故安全隐患,为切实降低事故风险,罗山县莽张镇积极采取措施做好高温天气安全防范工作。

积极科普防暑降温知识。该镇通过镇村组微信工作群、电子显示屏、村级大喇叭等渠道及时发布高温天气预报,宣传防暑降温知识和注意事项,组织各村发放防暑降温常识宣传单,切实提高全镇群众的自我防范意识和自救、互救能力,避免因高温造成各类事故的发生。

全面排查消除安全隐患。该镇对镇内工业企业、建筑工地、敬老院等全面进行夏季高温安全生产检查,认真查看消防设施是否齐全以及能否正常使用,及时消除隐患;在沿竹竿河、养马河河道及各水库增设防溺水水标识牌,做好防溺水水监管;对全镇家庭餐馆、超市等进行不定期检查,确保高温时期的食品卫生安全。

做好防范提升应对能力。该镇组织镇村工作人员深入特困老人、孤寡老人、留守儿童家中查看生活情况,宣传防暑小常识;各村及时开放农家书屋等场所,在方便群众借阅图书的同时提供纳凉场所;镇卫生院和各村卫生室加强高温中暑急救药品储备,确保为中暑等患者提供及时高效的医疗救治服务。

文明创建在行动

浉河区谭家河乡开展“清洁家园”志愿服务行动

本报讯(彭延斌)为深入推进文明创建工作,再掀创文高潮,8月11日,浉河区谭家河乡召开由乡干部职工、市场监督管理所和公安派出所等单位志愿者参加的“清洁家园”志愿服务行动动员会,并联合市发改委的志愿者在谭家河集镇开展志愿服务活动。

此次志愿服务将谭家河乡集镇分2大板块,志愿者分为2组,每组由乡主要领导带队,每组志愿服务行动依次地毯式的推进。

志愿者们头戴小红帽,身着红马甲,或集中,或三五成群,合力清理卫生死角、杂草、杂物、小广告等;整治乱停乱放、乱摆乱挂、占道经营……争先恐后的开展志愿服务行动。

经过2个多小时的志愿服务行动,谭家河街道焕然一新,秩序井然有序,街镇居民纷纷称赞,有口皆碑。